
第５５回県展　来館者アンケート集計　　【　全体集計　】

 　※「④ア」は県展に出品したことがある者、「④イ」は県展に出品したことがない者

④回答別集計　 ④ア ④イ 計 ％

ア：男性 67 303 370 45%

イ：女性 47 382 429 53%

無回答 1 17 18 2%

計 115 702 817

ア：２０歳未満（小） 1 6 7 1% 　

ア：２０歳未満（中） 1 1 2 0%

ア：２０歳未満（高） 0 12 12 1%

ア：２０歳未満（専） 0 0 0 0%

ア：２０歳未満（大） 0 5 5 1%

ア：２０歳未満（未記入） 0 4 4 0%

イ：２０代（専） 0 0 0 0%

イ：２０代（大） 0 4 4 0%

イ：２０代（未記入） 1 27 28 3%

ウ：３０代 6 33 39 5%

エ：４０代 7 53 60 7%

オ：５０代 21 113 134 16%

カ：６０代 36 197 233 29%

キ：７０代 34 188 222 27%

ク：８０代以上 7 45 52 6%

無回答 1 14 15 2%

計 115 702 817

ア：県内東部 64 320 384 47%

イ：県内中部 26 86 112 14%

ウ：県内西部 24 194 218 27%

エ：県外 0 52 52 6%

無回答 1 50 51 6%

計 115 702 817

合　　計

①
性
別

②
年
齢

③
住
所

47%

14%

27%

6%

6%③ 回答者の住所

ア：県内東部

イ：県内中部

ウ：県内西部

エ：県外

無回答

1% 0% 1% 0% 1%

0%

0%

0%
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16%

29%

27%

6%
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② 回答者の年齢

ア：２０歳未満（小）

ア：２０歳未満（中）

ア：２０歳未満（高）

ア：２０歳未満（専）

ア：２０歳未満（大）

ア：２０歳未満（未記入）

イ：２０代（専）

イ：２０代（大）

イ：２０代（未記入）

ウ：３０代

エ：４０代

オ：５０代

カ：６０代

キ：７０代

ク：８０代以上

無回答

45%

53%

2%① 回答者の性別

ア：男性

イ：女性

無回答



第５５回県展　来館者アンケート集計　　【　全体集計　】

１：とても満足 17 118 135 17%

２：満足 43 359 402 49%

３：普通 40 179 219 27%

４：不満 10 22 32 4%

５：とても不満 3 5 8 1%

無回答 2 19 21 3%

計 115 702 817

１：ぜひ鑑賞したい 43 222 265 32%

２：鑑賞したい 52 416 468 57%

３：鑑賞したくない 11 12 23 3%

４：わからない 6 33 39 5%

無回答 3 19 22 3%

計 115 702 817

１：ポスター（場所は別紙記載） 22 90 112 10%

２：新聞報道 51 238 289 25%

３：テレビ･ラジオ報道 10 101 111 10%

４：総合芸術文化祭ガイドブック 11 19 30 3%

５：文化振興財団情報誌〝Arte” 5 17 22 2%

６：県広報（県政だより等） 32 132 164 14%

７：その他のタウン誌・広報誌 2 19 21 2%

８：鳥取県公式ホームページ 2 20 22 2%

９：家族・友人・知人から 18 186 204 18%

１０：県展開催施設にて 6 43 49 4%

１１：その他（方法は別紙記載） 19 63 82 7%

無回答 6 24 30 3%

計 184 952 1136

１
　
満
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２
　
今
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鑑
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源

（
複
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回
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可
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17%

49%

27%

4% 1%
3%１ 第５５回県展の満足度

１：とても満足

２：満足

３：普通

４：不満

５：とても不満

無回答

32%

57%

3%
5% 3%２ 今後の鑑賞意向

１：ぜひ鑑賞したい

２：鑑賞したい

３：鑑賞したくない

４：わからない

無回答

10%
25%

10%

3%2%

14%2%

2%

18%

4%
7%

3%

３ 情報源（複数回答可）

１：ポスター（場所は別紙記載）

２：新聞報道

３：テレビ･ラジオ報道

４：総合芸術文化祭ガイドブック

５：文化振興財団情報誌〝Arte”

６：県広報（県政だより等）

７：その他のタウン誌・広報誌

８：鳥取県公式ホームページ

９：家族・友人・知人から

１０：県展開催施設にて

１１：その他（方法は別紙記載）

無回答



第５５回県展　来館者アンケート集計　　【　全体集計　】

１：内容に興味があった 78 360 438 47%

２：関係者がいた 38 215 253 27%

３：鑑賞を薦められた 4 55 59 6%

４：偶然通りかかった 2 93 95 10%

５：その他 14 40 54 6%

無回答 6 21 27 3%

計 142 784 926

１：以前から知っていた 74 312 386 47%

　①：参加したことがある 46 106 152

　②：今回初めて 11 83 94

　③：無回答 17 89 106

２：今回初めて知った 35 334 369 45%

無回答 6 56 62 8%

計 115 702 817

①－①　見学した 7 9 16 2%

①－②　知っているが見学してない 86 187 273 33%

①－②　知らない 17 450 467 57%

無回答 5 56 61 7%

計 115 702 817

②－１　知っていた 101 160 261 32%

②－２　知らない 12 477 489 60%

無回答 2 65 67 8%

計 115 702 817

４
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６
②
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47%

27%

7%

10% 6% 3%
４ 鑑賞の理由

１：内容に興味があった

２：関係者がいた

３：鑑賞を薦められた

４：偶然通りかかった

５：その他

無回答

47%

45%

8%

５ 総芸祭認知

１：以前から知ってい

た
２：今回初めて知った

無回答

2%

33%

57%
7%

６① 審査公開

①－① 見学した

①－② 知っているが

見学してない
①－② 知らない

無回答

32%

60%

8%６② 県外審査員の参加

②－１ 知って

いた
②－２ 知らな

い
無回答


